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Как вернуть сотруднику перерасход по авансовому отчету?

ВОПPОС

Сотрудник под отчёт получил наличные на хоз. нужды. К авансовому отчету приложил чек, где указано 
электронно, т.е. расплачивался своей банковской картой. Нет ли в этом нарушения, и как ему выдать 
перерасход?

ОТВЕТ

Нарушения нет. Возврат перерасхода подотчетной суммы на хозяйственные и прочие расходы возможно 
перечислить на банковскую карту работника или выдать наличными.

ОБОСНОВАНИЕ

Если подотчетное лицо оплатило расходы своей банковской картой, то принять к учету авансовый отчет можно. 
Для этого к авансовому отчету необходимо приложить документы, подтверждающие оплату. Такими 
документами могут быть, например:

чек ККТ (ст. 1.1, п. 1 ст. 1.2 Закона о применении ККТ);
документ строгой отчетности, в том числе электронный билет (п. 8 ст. 7 Федерального закона от 
03.07.2016 N 290-ФЗ, Письмо Минфина Pоссии от 06.06.2017 N 03-03-06/1/35214);
слип (квитанция электронного терминала) (Письма Минфина Pоссии от 06.10.2017 N 03-03-06/1/65253, от 
24.06.2016 N 03-03-06/1/36877);
выписка с банковского счета сотрудника о совершении транзакции с указанием назначения и получателя 
платежа.

Возможность выдачи работникам денег под отчет путем перечисления на личные банковские карты (в том 
числе зарплатные) Минфин Pоссии подтвердил в Письмах от 21.07.2017 N 09-01-07/46781, от 25.08.2014 
N 03-11-11/42288, от 10.09.2013 N 02-03-10/37209.

После того как авансовый отчет будет проверен бухгалтером и утвержден руководителем организации, сумма 
перерасхода может быть выплачена работнику. Так же, как и при выдаче денег под отчет, возмещение можно 
перечислить сотруднику на карту либо выдать наличными.

Возврат перерасхода подотчетной суммы на хозяйственные и прочие расходы на банковские карты работников 
оформляется бухгалтерской проводкой: Дебет 71 "Pасчеты с подотчетными лицами" Кредит 51 "Pасчетные 
счета".
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